

Model: LT-110

AUKEY

User Manual
12W LED Desk Lamp

Contents

- English 01~04
- Deutsch 05~08
- Français 09~12
- Español 13~16
- Italiano 17~20
- 日本語 21~24

AUKEY International Ltd.
www.aukey.com | support@aukey.com
No.102, Building P09, Electronics Trade Center
Huanan City, Pinghu Town, Longgang District
Shenzhen, Guangdong, 518111, P.R. China

材質: 105g 銅版紙
尺寸: 75 x 90 mm
印刷: 单黑双面印刷
装订方式: 骑马钉装订
封面内页请留白

Thank you for purchasing the AUKEY LT-110 12W LED Desk Lamp. Please read this user manual carefully and keep it for future reference. If you need any assistance, please contact our support team with your product model number and Amazon order number.

Package Contents
12W LED Desk Lamp User Manual
AC Adapter Warranty Card

Product Diagram

-01-

-02-

Specifications

Model	LT-110
Input	AC 100 - 240V, 50/60Hz
Adapter Output Power	12W
Material	ABS + PC
USB Output	5V 1A
Color Temperature	3000 - 6500K
Luminous Flux	550 lumens
Color Rendering Index	≥80Ra
LED Quantity	72
Dimensions	425 x 355 x 125mm / 16.7" x 14" x 4.9"
Weight	1013g / 35.7oz

Getting Started
Connect the included AC Adapter to a power outlet and then to the power input on the lamp. Press the Power Button to toggle on/off.

Color Temperature
Press Mode Button to adjust 5 lighting presets from cool to warm.

Brightness Control
Slide through the Dimmer Touch Strip to select light intensities from dim to bright.

-03-

Timer
Press Timer Button to automatically shut off lamp after 1 hour.

Night Mode
Press Night Button to easily locate lamp in the dark.

USB Charging Port
To start charging, connect your device via a USB cable to the USB port. The USB port can supply up to 5V 1A to any of your USB chargeable devices.

Product Care

- Do not repair or modify the product yourself
- Keep away from liquids

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and product model number.

Amazon US orders: support.us@aukey.com
Amazon EU orders: support.eu@aukey.com
Amazon CA orders: support.ca@aukey.com
Amazon JP orders: support.jp@aukey.com

*Please note, AUKEY can only provide after sales service for products purchased directly from AUKEY. If you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

-04-

Vielen Dank für den Kauf von AUKEY LT-110 12W LED Schreibtischlampe. Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie bitte unser Support-Team mit Ihrer Produktmodellnummer und Amazon-Bestellnummer.

Lieferumfang
12W LED Schreibtischlampe
Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm

-05-

-06-

Spezifikationen

Modell	LT-110
Eingang	AC 100 - 240V, 50/60Hz
Adapter-Ausgangsleistung	12W
Material	ABS + PC
USB-Ausgang	5V 1A
Farbtemperatur	3000 - 6500K
Lichtstrom	550 Lumen
Farbwiedergabeindex	≥80Ra
LED-Menge	72
Abmessungen	425 x 355 x 125mm / 16.7" x 14" x 4.9"
Gewicht	1013g / 35.7oz

Starten
Schließen das mitgelieferte AC-Netzteil an eine Stromquelle und dann an den Stromeingangsport auf der Lampe an. Drücken die Netz-Taste zum Ein/Ausschalten.

Farbtemperatur
Drücken die Modus-Taste, um die 5 voreingestellten Beleuchtungen von kalt bis warm zu verstellen.

Hellichter steuern
Rutschen durch den Dimmer-Touch-Streifen, um die Lichtintensitäten vom dunkel bis hell zu wählen.

-07-

Timer
Drücken die Timer-Taste, wird die Lampe sich nach 1 Stunde automatisch ausschalten.

Nacht-Modus
Drücken die Nacht-Taste, um die Lampe im Dunkel einfach zu lokalisieren.

USB-Ladeport
Um die Ladung zu starten, schließen Ihr Gerät mithilfe von einem USB-Kabel an den USB-Port an. Der USB-Port kann Strom bis zu 5V 1A für Ihre USB-Aufladbaren Geräte versorgen.

Produktpflege

- Reparieren oder modifizieren nicht das Produkt selbst
- Halten von Flüssigkeiten weg

Garantie & Kundendienst
Für Fragen, Hilfen, Unterstützungen, oder Garantieansprüche, kontaktieren Sie bitte uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Amazon-Bestellnummer und Produktmodellnummer.

Amazon EU Bestellungen: support.eu@aukey.com

*Achten Sie bitte darauf, dass AUKEY nur Kundendienst nach dem Verkauf für die Produkte anbieten kann, die direkt von AUKEY verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft werden, kontaktieren Sie bitte mit dem direkt für Dienst oder Garantieansprüche.

-08-

Merci d'avoir acheté la AUKEY LT-110 12W LED Lampe de Bureau. Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et le garder pour référence future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter notre équipe de service client avec le numéro de modèle et votre numéro de commande Amazon.

Contenu de l'Emballage
12W Lampe de Bureau Adaptateur AC
Mode d'Emploi Carte de Garantie

Diagramme du Produit

-09-

-10-

Spécifications

Modèle	LT-110
Entrée	AC 100 - 240V, 50 / 60Hz
Puissance de Sortie de l'Adaptateur	12W
Matériau	ABS + PC
Sortie USB	5V 1A
Température de Couleur	3000 - 6500K
Flux Luminieux	550 lumens
Indice de Rendu des Couleurs	≥80Ra
Quantité LED	72
Dimensions	425 x 355 x 125mm / 16.7" x 14" x 4.9"
Poids	1013g / 35.7oz

Pour Commencer
Branchez l'Adaptateur AC inclus à une source d'alimentation et puis à l'entrée d'alimentation de la lampe. Appuyez le Bouton d'Alimentation pour Allumer / Éteindre.

Température de Couleur
Appuyez le Bouton de Mode pour régler les 5 préséglages d'éclairage du froid au chaud.

Réglage de Luminosité
Faites glisser la Bande Touchée de Variateur pour sélectionner les intensités lumineuses de faible à lumineuses.

-11-

Minuterie
Appuyez le Bouton de Minuterie pour éteindre automatiquement la lampe après 1 heure.

Mode de Soir
Appuyez le Bouton de Soir pour localiser facilement la lampe dans l'obscurité.

Port de Charge USB
Pour commencer à charger, connectez votre appareil via un câble USB au port USB. Le port USB peut fournir jusqu'à 5V 1A à aucun de vos dispositifs rechargeables USB.

Entretien du Produit

- Ne pas réparer ou modifier le produit vous-même
- Tenir à l'écart de la liquide

Garantie & Service Client
Pour des questions, assistances, soutiens et demandes de garanties, veuillez nous contacter à l'adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon EU commandes: support.eu@aukey.com

*Veuillez noter que, AUKEY ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés directement chez AUKEY. Si vous avez acheté des produits auprès d'un vendeur différent, veuillez le contacter pour tous services ou garanties.

-12-

Gracias por comprar AUKEY LT-110 12W Lámpara de Escritorio LED. Por favor, lea atentamente el manual usuario y consérvelo para futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo de servicio con su número de modelo del producto y su número de orden de Amazon.

Contenidos del Paquete
12W Lámpara de Escritorio LED
Manual Usuario

Diagrama del Producto

-13-

-14-

Especificaciones

Modelo	LT-110
Entrada	AC 100 - 240V, 50 / 60Hz
Potencia de Salida del Adaptador	12W
Material	ABS + PC
Salida USB	5V 1A
Temperatura del Color	3000 - 6500K
Flujo Luminoso	550 lúmenes
Índice de Reproducción Cromática	≥80Ra
Cantidad de LED	72
Dimensiones	425 x 355 x 125mm / 16.7" x 14" x 4.9"
Peso	1013g / 35.7oz

Empezando
Conecte el Adaptador AC incluido a una toma de corriente y luego a la entrada de alimentación de la lámpara. Pulse el Botón de Encendido para activar / desactivar.

Temperatura del Color
Pulse el Botón de Modo para ajustar los 5 ajustes preestablecidos de iluminación de frío a caliente.

Control de Brillo
Deslice a través de la Tira Táctil del Regulador de Intensidad para seleccionar las intensidades de iluminación de tenue a brillante.

-15-

Temporizador
Pulse el Botón del Temporizador para apagar automáticamente la lámpara después de 1 hora.

Modo de Noche
Pulse el Botón de Noche para localizar fácilmente la lámpara en la oscuridad.

Puerto de Carga USB
Para iniciar la carga, conecte su dispositivo al puerto USB a través de un cable USB. El puerto USB puede suministrar hasta 5V 1A a cualquiera de sus dispositivos cargables USB.

Cuidado del Producto

- No repare ni modifique el producto por usted mismo
- Mantenga lejos de líquidos

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencia, apoyo o reclamaciones de garantía, por favor póngase en contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon EU pedidos: support.eu@aukey.com

*Por favor, tenga en cuenta que AUKEY sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos comprados directamente de AUKEY. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

-16-

Grazie per acquistare l'AUKEY LT-110 12W LED Lampada da Scrivania. Si prega di leggere attentamente il manuale d'uso e di conservarlo per un riferimento futuro. In caso di qualsiasi assistenza, si prega di contattarci il nostro gruppo di supporto, munito del numero di modello del suo prodotto e del numero d'ordine di Amazon.

Contenuti del Pacco
12W Lampada da Scrivania
Manuale d'Uso

Diagramma del Prodotto

-17-

-18-

Specificazioni

Modello	LT-110
Ingresso	AC 100 - 240V, 50 / 60Hz
Potenza d'uscita d'Adattatore	12W
Materiali	ABS + PC
Uscita USB	5V 1A
Temperatura di Colore	3000 - 6500K
Lumen	550 lumen
CRI	≥80Ra
Quantità di LED	72
Dimensioni	425 x 355 x 125mm / 16.7" x 14" x 4.9"
Peso	1013g / 35.7oz

Dare Inizio
Collegare l'Adattatore AC incluso a un'alimentazione e poi all'ingresso d'alimentazione sulla lampada. Premere il Pulsante d'Accensione per attivare / disattivare la lampada.

Temperatura di Colore
Premere il Pulsante di Modalità per regolare le 5 impostazioni d'illuminazione dalla luce fredda a quella calda.

Controllo di Luminosità
Far scivolare attraverso il Nastro Tattile d'Oscuroscuro per scegliere le intensità di luce dalla luce fioca a quella luminosa.

-19-

Programmazione
Premere il Pulsante di Programmazione per spegnere automaticamente la lampada dopo un'ora.

Modalità Notturna
Premere il Pulsante Notturno per localizzare facilmente la lampada nel buio.

USB Porta di Carica
Per iniziare la carica, collegare il suo dispositivo tramite un cavo USB alla porta USB. La porta USB può supportare fino a 5V 1A per tutti i suoi dispositivi USB ricaricabili.

Cura del Prodotto

- Non riparare o modificare il prodotto da solo
- Allontanarsi dai liquidi

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega di inserire il suo numero d'ordine di Amazon e di modello del prodotto.

Ordini di Amazon EU: support.eu@aukey.com

*Si prega di notare che AUKEY può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente da AUKEY. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di servizio o di garanzia.

-20-

この度は、AUKEY LT-110デスクライトをお買い上げいただき、誠にありがとうございます。ご使用の前に、必ず取扱説明書をよくお読みいただき、正しくお使いください。何の問題・質問がございましたら、品番とAmazon注文番号を記入した上、お気軽に当社のお客センターにお問い合わせください。

パッケージ内容
12W LEDデスクライト
ユーザーマニュアル

製品各部の名称

-21-

-22-

製品仕様

型番	LT-110
入力	AC 100-240V, 50/60Hz
アダプター出力	12W
材質	ABS + PC
USB出力	5V 1A
CCT	3000 - 6500K
光束	550ルーメン
演色指数	≥80Ra
LED数量	72
寸法	425 x 355 x 125mm / 16.7" x 14" x 4.9"
重量	1013g / 35.7oz

使用方法
付属のACアダプターにより、電源コンセントとランプの電源入力に接続します。電源ボタンを押して本体をオン/オフに切り替えます。

色温度について
モードボタンを押して、白色から電球色まで5つの照明モードに調節します。

明るさ調整について
調光タッチストリップをスライドして、明るさを段階的に調節します。

-23-

タイマーについて
タイマーボタンを押すと、黄色いライトが点灯します。本体が1時間後に自動的に消灯になります。

ナイトモード
ナイトボタンを押すと、真っ黒なナイトモードが点灯します。暗闇のナイトモードが点灯します。暗闇の中で簡単にランプを見つけられます。

USB充電ポート
デバイスにUSBケーブルでUSBポートに接続して、デバイスを充電開始します。USBポートは、任意のUSB充電可能デバイスに最大5V 1Aを供給することができます。

ご注意

- 修理に分解・修理・改造しないでください。
- 製品を水につけたり、かけたりしないでください。

保証期間とお客センター
何かご質問・ご質問などがございましたら、品番とAmazon注文番号を記入した上で、下記のエメールアドレスまでお問い合わせください。最も早い営業日にご返信を差し上げます。

Amazon JP注文: support.jp@aukey.com

*注: AUKEYは直接のサポートまたは修理を提供するサービスを提供する。あなたが別の販売者から購入した製品に問題がある場合、あなたは直接その販売者に連絡し、問題を解決する必要があります。

-24-